



AVVISO DI RETTIFICA

Relativo alla tabella dei posti disponibili per la presentazione delle richieste di cambio sede/trasferimento ad anni successivi al primo dei corsi di laurea delle professioni sanitarie di cui al bando rep.6780/2022 prot. n. 284003 del 26/07/2022.

A pagina n.3, la seguente riga dell'articolo 1 – POSTI DISPONIBILI:

<u>CORSI DI LAUREA (TRIENNALI)</u>	<u>POLO DIDATTICO</u>	<u>POSTI DISPONIBILI A.A. 2022-2023</u>	
		<u>2° ANNO</u>	<u>3° ANNO</u>
Igiene dentale	Rovereto	0	0

È sostituita dalla seguente:

<u>CORSI DI LAUREA (TRIENNALI)</u>	<u>POLO DIDATTICO</u>	<u>POSTI DISPONIBILI A.A. 2022-2023</u>	
		<u>2° ANNO</u>	<u>3° ANNO</u>
Igiene dentale	Rovereto	0	2

IL RETTORE

Prof. Pier Francesco Nocini

Il presente documento è firmato digitalmente e registrato nel sistema di protocollo dell'Università di Verona, ai sensi degli art.23-bis e 23-ter e ss. del D.lgs 82/2005 e s.m.i.